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“Čistost ni nadležno
breme”

Zoper čisto življenje, zoper
sveto čistost, se dviga velika
težava, ki smo ji vsi
izpostavljeni: nevarnost
povprečnosti v duhovnem ali v
poklicnem življenju, nevarnost
— tudi za tiste, ki jih Bog
pokliče v zakon —, da bi se
čutili kot samotarji, sebičneži,
ljudje brez ljubezni. — Korenito
se bôri proti tej nevarnosti, brez
kakršnegakoli popuščanja.
(Kovačnica, 89)



15. november

Z Božjim duhom čistost ni nadležno
in ponižujoče breme. Je vesela
pritrditev: volja, obvladovanje,
premagovanje, ki ga ne daje meso
niti ne prihaja iz nagona; izhaja iz
volje, predvsem če je zedinjena z
Gospodovo voljo. Da bi bili čisti — in
ne zgolj vzdržni ali pošteni —
moramo strastí podvreči razumu,
vendar iz višjega razloga, ker nas
spodbuja ljubezen.

To krepost primerjam s krili, ki nam
omogočajo, da lahko v vsakem okolju
na zemlji posredujemo božje
zapovedi in božji nauk brez strahu,
da bi se pri tem umazali. Krila — tudi
krila tistih veličastnih ptic, ki lahko
poletijo nad oblake — so težka, in to
zelo. Toda če bi odpovedala, ne bi
bilo letenja. Vtisnite si to v vaš
razum, odločeni, da ne boste



popustili, če opazite, da so vas
oplazili kremplji skušnjave, ki se
pojavi tako, da nam čistost
predstavlja kot neznosno breme:
bodite pogumni! Navzgor! Vse do
sonca, na lov za Ljubeznijo. (…)

Prej sem vam povedal, da mi pri tem
pomaga, če se zatečem k presveti
človeškosti našega Gospoda, k temu
neizrekljivemu čudu Boga, ki se
poniža do te mere, da postane človek,
in ki se ne čuti ponižanega, ker je
nase prevzel meso, kakršno je naše, z
vsemi njegovimi omejitvami in
šibkostmi razen greha; in vse to zato,
ker nas noro ljubi! On se s svojim
ponižanjem ne spusti na nižjo raven;
nasprotno pa povzdigne nas, nas
pobožanstvi v telesu in duši.
Odgovoriti z »da« na njegovo
ljubezen, z jasno, gorečo in urejeno
ljubeznivostjo, to je krepost čistosti. 
(Božji prijatelji, 177-178)
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